

RESOLUCIÓN DE RECTIFICACIÓN DE ERRORES DE LA RESOLUCIÓN FASE MÉRITOS VALORABLES OPES PROYECTO INVESTIGO NIVEL TÉCNICO MEDIO DE MARKETING Y TÉCNICO AUXILIAR DE MARKETING

En Don Benito a 27 de diciembre de 2023

Advertido el error material de transcripción, en la Resolución de fecha 20 de diciembre de 2023, correspondiente al punto tercero sobre la puntuación para los candidatos valorados en la fase de méritos valorables de OPES del proyecto INVESTIGO Nivel Técnico Medio de Márketing y Técnico Auxiliar de Márketing, sin que ello afecte al punto cuarto sobre la selección de los tres candidatos que han pasado a la fase de conocimientos y actitudes consistente en la realización de una entrevista personal, se hace constar que:

De conformidad con el artículo 109 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, en el que se establece que las Administraciones Públicas podrán rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho, o aritméticos existentes en sus actos, se corrige el error detectado en la Resolución de fecha 20 de diciembre de 2023 anteriormente mencionada, en el siguiente sentido:

Donde dice:

Tercero. - Una vez finalizada la Valoración, la Mesa, propone la siguiente puntuación para los candidatos valorados:

1.) TECNICO MEDIO DE MARKETING

DNI	PTOS. TITULACIÓN SUPERIOR	PTOS. CERTIF.	PTOS. IDIOMA	PTOS. EXPER. PROFESIONAL	PTOS. TOTALES
****2332L	20	8	8	6	42
****4617S		2	6		8
****6557R	20	6	6		32
****9022M		2	6		8
****2225B	20	8	8		36
****9985K	20		10		30
****5475X	20				20
****2256C		6		4	10

1.) TÉCNICO AUXILIAR DE MARKETING

DNI	PTOS. TITULACIÓN GRADO	PTOS. TITULACIÓN SUPERIOR	PTOS. CERTIF.	PTOS. IDIOMA	PTOS. EXPER. PROFESIONAL	PTOS. TOTALES
****6615J						0
****9985K	12	16		10		38
****2332L	12	16	6	8		48
****2256C	12		6		4	22
****7603S						0
****6557R	12	16		6		34
****4617S	12		2	6		20

Debe decir:

Tercero. - Una vez finalizada la Valoración, la Mesa, propone la siguiente puntuación para los candidatos valorados:

1) TECNICO MEDIO DE MARKETING

DNI	PTOS. TITULACIÓN SUPERIOR	PTOS. CERTIF.	PTOS. IDIOMA	PTOS. EXPER. PROFESIONAL	PTOS. TOTALES
****2332L	20	8	8	6	42
****4617S		2	6		8
****6557R	20	8	6		34
****9022M		2	6		8
****2225B	20	8	8		36
****9985K	20		10		30
****5475X	20				20
****2256C		6		4	10

1) TÉCNICO AUXILIAR DE MARKETING

DNI	PTOS. TITULACIÓN GRADO	PTOS. TITULACIÓN SUPERIOR	PTOS. CERTIF.	PTOS. IDIOMA	PTOS. EXPER. PROFESIONAL	PTOS. TOTALES
****6615J						0
****9985K	12	16		10		38
****2332L	12	16	6	8		48
****2256C	12		6		4	22
****7603S						0
****6557R	12	16	8	6		42
****4617S	12		2	6		20

Y para que conste y surta los efectos oportunos, firmo la presente en el lugar y fecha arriba indicados.



Fdo. D. Facundo Mera Arias

Director General

FEVAL – INSTITUCIÓN FERIAL DE EXTREMADURA